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Úloha 1:Vyjadrite, s výrokom ktorého dieťaťa by ste súhlasili. Pokúste sa vysvetliť, prečo si to tak myslíte. Ak nesúhlasíte so žiadnym z výrokov, pokúste sa naformulovať svoju vlastnú predstavu o pozorovanom jave.
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Úloha 2:Predstavte si namiesto bloku dve nákladné autá na ceste z kopca. Ktoré auto pôjde z kopca rýchlejšie (ktoré bude pod kopcom prvé) – bez nákladu alebo s nákladom? Chceme zistiť, ako je možné spôsobiť zrýchlenie pohybu predmetu po naklonenej rovine.Svoj predpoklad si zaznačte a pokúste sa ho overiť. Výsledok pozorovania tiež zaznačte. Zhodnoťte predpoklad, čo nové ste zistili?
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Úloha 3:Kedy sa bude pohybovať autíčko rýchlejšie?Vytvorte predpoklad o tom, čo zrýchli a čo spomalí pohyb auta po naklonenej rovine. Svoje predpoklady si zaznačte a pokúste sa ich overiť. Výsledok pozorovania zaznačte do pracovného listu a zhodnoťte svoje predpoklady. Čo nové ste zistili? Čo ste si potvrdili?
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Úloha 4: Prestavte si, že musíte auto vytiahnuť do kopca. Kedy vytiahneme náklad s menšou námahou? Vyskúšajte si ťahanie nákladu pomocou gumičky a sledujte, ako sa vždy natiahne viac, ak je predmet náročnejšie ťahať. Vytvorte predpoklad o tom, pri ktorom kopci (4a) a pri ktorom aute (4b) sa bude gumička naťahovať najviac (predmet budeme ťahať s najväčšou námahou). Predpoklad si overte a výsledok zaznačte.

4a – rôzne naklonená rovina
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4b – rôzne veľký náklad
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